

# 我得到了她的人，却得不到她的心

## 一厢情愿的追求

退伍后，我很顺利地进入一家国有企业当工人，那时，我每天啃着馒头，坐在厂门口的栏杆上，看着来来往往的职工，心想这么多女孩，哪一个人能成为我的媳妇呢。

我的心思被几个要好的小年轻看穿，他们一边起哄，一边向我推荐刚进厂的女工——若梅。若梅确实相貌出众，瓜子脸，杏仁眼，白净的肤色，窈窕的身段，这在这个偏僻的小厂是不多见的。我决定追求若梅。

若梅家庭贫寒，兄弟姊妹又多，二十三四岁了也没有什么人来提亲。我开始追求若梅，时常去她家帮忙打水，干体力活，逢年过节送些贺礼，渐渐地，若梅的家人开始接受我，可是若梅对我一直很冷淡。

一天晚上，我看若梅，隔着门就听到若梅父亲的声音：“……你年龄也不小了，自己的终身大事要抓紧啊，我也看出建斌并不合你意，可是感情都是慢慢培养出来的，我们家这么困难，人家也不嫌弃，帮了我们不少忙，人要懂得报恩啊……”

那一刻，我的心情很复杂，我知道若梅一直不喜欢我，但是我爱她，我不想放弃。

## 不和谐的婚姻生活

在我的努力下，若梅终于嫁给了我，那么不情不愿的，我感到委屈，略有一些生气。

婚后，我们搬进了厂里的家属小区，左右邻居都是厂里的职工，大家都羡慕我有福气，找了个漂亮媳妇，可是他

■时间：2008年1月25日  
■主持人：伊人  
■倾诉者：建斌，男，45岁，私营业主

她的美丽让我心动，我追求她，她为了报答，做了我的新娘。可是婚后我们并不幸福，原来她心里一直想着那个青梅竹马的俊朗男孩……我们还是离婚了，她连我们的孩子都不要就跟着他走了……

们哪里知道我们的婚姻其实并不美满。

若梅其实是一个性格极为内敛的人，对我也没有爱，和她在一起生活其实是件很枯燥的事，她看到我几乎没有表情和反应，我的耐心在她的无所谓中渐渐流失。

若梅话不多，你如果不找她说话，她几乎不会和你主动说话，偶尔有几个朋友来找她聊天，她也只是静静地聆听，微笑着，只是这张让人心动的面容也遮不住那一丝苍白。

若梅的美丽让女人吃醋，更让男人垂涎。我时常发现一些男人的目光会停留在她身上，我也是个好颜面而且大男子主义的人，气不过我只好责骂若梅，我在感到内疚的同时更多的是忐忑不安。

自从我和若梅结婚后，关于我们的一些流言蜚语也多了起来。什么若梅从小失身，所以才会嫁给我这个其貌不扬的人……我将若梅买回来做媳妇



……若梅脸皮薄，人又胆小，每次听到这些谣言都会哭得很伤心，然后就是几天不和我说话，惹得我脾气暴躁。

我和若梅的孩子出生了，她对我们的女儿也表现得极为平淡。若梅要上夜班，不能给孩子按时喂奶，半夜三更，孩子啼哭的声音吵得我更是心烦意乱，我把所有的怨气都发泄在若梅身上，第一次，我动手打了她。

我们的吵闹声引来了邻居——若梅的车间主任，他出面调解，若梅趁机以身体不适为由请假回娘家休息，主任派车将若梅和孩子送回家。

那几天，我是在既轻松又恍惚的状态中度过的，我甚至都想过和若梅离婚，付出再多，可是换不来爱人的爱，那又有什么意义呢。

## 她和初恋情人远走高飞

3天后，我去若梅娘家接她回来，居然看见若梅和一位

男士坐在客厅聊天。若梅的父母脸上青一块白一块，尴尬得说不出话来。若梅镇定地说她和阿强从小是好朋友……

可是我从来都没听若梅及她的家人提起过阿强。

我觉得事有蹊跷，托朋友打听后才知道阿强是若梅从小青梅竹马的朋友，阿强家庭出身不好，若梅的父母一直不同意他们的婚事，就认阿强做了干儿子。两个人分分合合好几年，最后若梅拗不过父母，只好嫁给了我。这么多年过去了，阿强依然没有结婚。

阿强和若梅的事成了我的一桩心事，自从我知道阿强后，更加感到不踏实，我也明显感觉到若梅对我的冷淡。

若梅回娘家的次数越来越多，我猜想她一定是去见阿强了。我追到她娘家，果然看到他们坐在客厅聊天，有时候岳父岳母也在。阿强解释说他只是顺道来看看两位老人，我看他们没有什么大的动静，也就咽下了这口气。

最初我还去接过几次若梅，后来我也懒得再去理会他们。我想过放弃这段婚姻，成全他们，可是他们太过于明目张胆，好几次都是同事传话到我耳朵里的，这太侮辱我了，我们之间不可避免地爆发了一场战争。

是若梅先提出离婚的，我问她是不是因为阿强，她说是因为她并没有爱过我，和我在一起缺乏激情，她也变得越来越消沉……她把所有的责任都揽在自己身上，我很痛心。我同意离婚，但是希望孩子能再大一些，孩子需要母亲。若梅答应了。

我们还没有真正办离婚手续，若梅就像是已经和我离了婚似的，晚回家的次数越来越多，每次问起她都说在加班。车间的同事说她每天都按时下班。终于，我在电影院门口看到了他们。

那天，厂里有赠票，我和几个同事去看电影，偏偏若梅带着阿强也去了，所有同事都看到我的老婆和别的男人在一起……我颜面尽失，顿时大怒，我拽着若梅不放手，一路上，有人起哄，有人看热闹，在一片哄闹声中，我和阿强打了起来，他从路边举起一辆自行车向我砸来，我掏出刚买的水果刀一下截进他的胳膊，鲜血渗了出来……

经过这次事件后，我和若梅的离婚时间提前了，她连孩子都不要了，真的是连跑带逃地离开了我，我一阵心寒。

## 我不放弃自己的孩子

离婚后，若梅随阿强去了另一个小城市，我们相隔不远，两小时路程。她回来看过几次孩子，又匆匆离开。

我一个人带着孩子过着艰辛的生活，我把孩子送进厂里的幼儿园，每天忙碌地工作。一年后，有人给我介绍对象，林玲是做抽油烟机生意的，带着两个孩子，和爱人性格不合而离婚，我们见了几次面，感觉对方人还不错，半年之后，我再婚。

林玲并不是很美丽，但是人却很善良，并且豪爽、泼辣，那几年她挣了不少钱，她为我们的家添置新家具，给我和孩子买新衣裤，我们还常去外地旅游，她也不嫌弃我收入低，

还花钱把我和若梅的孩子送入实验小学读书。3个孩子相处也很融洽，这么多年过去了，我终于感受到被人呵护的感觉。我们在一起幸福地生活着，然而，若梅的来访打破了平静的生活，她说她想孩子。

说实话，自从孩子出生后，若梅从来没有正眼看孩子，孩子对她也没有什么感情，她怎么会莫名其妙想孩子呢。那段日子，若梅常常来看孩子，终于，她说她想要回孩子了。若梅哭着，祈求着，她说我和林玲已经有两个孩子了，可是他们一个孩子都没有，阿强的身体不能满足她当母亲的心愿……

我们的孩子，之前她从未珍惜……我再次感到悲哀。我怎么会放弃我的孩子呢，近十年了，几乎是我一手把孩子拉扯大，在我最窘迫的时候，我也会在孩子生日这天和她拍生日照以留作纪念，我拒绝了若梅的请求，但是允许她常来看孩子。孩子似乎也并不喜欢若梅，她甚至亲近林玲更多一些，小小年纪的她就已经懂得谁是真的对她更好。

这样的生活持续了一段时间，若梅终于放弃了，后来我才知道她和阿强领养了一个小孩，她再也没有来看过我和孩子。（文中姓名皆为化名）

## 征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历，又无处诉说，我们将聆听你的倾诉。热线：025-84783552（周一至周五下午两点以后）论坛：[www.js.cn](http://www.js.cn)·论坛·标签·爱情



[www.51mpa.net](http://www.51mpa.net)

修复美丽·奇致在行动 / 《寻找失去的美丽·百万修复援助大型公益行动》

# 援助行动施术专家 限量手术预约进行中……

30位医学美容临床经验丰富、擅长修复各种高难度手术施术专家亲自手术，限量手术，敬请提前预约 {限量手术} 预约热线 83153333 83153330



## \*经典整形美容项目\*

### 五官整形

眼 部→纯韩双眼皮 多层紧肤祛眼袋 小眼开大 提眉切眉 眼眶畸形修复  
鼻 部→高泰克斯隆鼻 鼻尖修改 腹沟、驼峰、鞍鼻、朝天鼻矫正 鼻小柱延长缩短术 鼻小柱再造术 鼻中隔歪曲整复 失败隆鼻修复 鼻再造  
耳 唇→外耳（小耳、无耳）再造 免唇、唇腭裂修补  
脸 型→修改下颌角、颧骨颧弓 隆下颌 上下颌骨畸形矫正 颧颌部丰满术

### 形体雕塑

隆胸美乳→美国曼托、妙桃、麦格、法国娜高假体隆胸 乳头乳晕矫正、乳房下垂矫正 巨乳缩小 取注射材料 失败隆胸手术修复 乳房再造  
减肥塑形→意大利激光溶脂减肥 聚能震脂减肥 共振吸脂减肥

### 面部年轻化

CGIP非手术全面部提升除皱 电波拉皮 微创小切口除皱提升

### 问题皮肤治疗

多款国际先进激光美肤设备，治疗各种皮肤问题：雀斑、黄褐斑、老年斑、咖啡斑、真皮斑及各种色素沉着；红痘痘、红血丝、痘印、凹凸洞及各种血管病变；烧烫伤、手术后疤痕、疤痕疙瘩、妊娠纹；太田痣（胎记）、褐青色痣、纹身等

## \*援助行动专家团队\*

王炜、穆雄铮、杨定文、柳大烈、田永成、郝治华、吴建明、周长兵、李宁生、黄艳君、孙万秀等。